POLITICA DE CONFIDENTIALITATE
Această politică intra în vigoare la 25 mai 2018.
INTRODUCERE
Ne angajăm să-ti protejăm și să-ti respectăm confidențialitatea, tinand cont de drepturile tale cu privire la modul în care sunt utilizate informațiile personale.
Pe parcursul activităților noastre, colectam, stocam și procesam informații personale despre clienți, furnizori și alte părți terțe și recunoaștem că tratarea corectă și legală a acestor date va menține încrederea în companie și va asigura derularea corespunzatoare a activitatii noastre.
Această politică stabilește principiile si procedurile de colectare si prelucrare a informatiilor tale personale.
In procesul de prelucrare a datelor, respectam principii de bune pactici, care prevăd că informațiile tale personale trebuie să fie:
1. - prelucrate în mod legal, corect și într-o manieră transparentă;
1. - prelucrate în scopuri specificate, explicite și legitime;
1. - adecvate, relevante și limitate la ceea ce este necesar;
1. - corecte și actualizate;
1. - menținute doar atat cat este necesar;
1. - prelucrate într-o manieră care asigură o siguranță corespunzatoare.
1. Din păcate, transmiterea de informații prin intermediul internetului nu este complet sigură. Deși vom face tot posibilul pentru a-ti proteja datele personale, nu putem garanta securitatea datelor tale transmise pe site-ul nostru; orice transmisie este pe propriul tau risc. După ce primim informațiile tale, vom folosi proceduri stricte și caracteristici de securitate pentru a încerca să împiedicăm accesul neautorizat. Am instituit proceduri pentru a face față oricăror încălcări ale reglementarilor privind securitatea datelor și te vom notifica asupra vreunei încălcări, în cazul în care suntem obligați din punct de vedere legal să procedăm astfel.
Noi respectăm confidențialitatea datelor dumneavoastră. Această Declarație de confidențialitate vă informează despre practicile noastre de confidențialitate și de alegerile pe care le poate face despre modul în informațiile dvs. sunt colectate online, precum și modul în care informațiile sunt utilizate. Această declarație este ușor disponibila pe pagina de start și în partea de jos a fiecărei pagini web de pe acest site.

Noi colectăm și utilizăm informațiile personale pentru a înțelege nevoile și interesele dumneavoastră și de a vă servi mai bine. În plus față de informațiile pe care le oferă, putem colecta, de asemenea, informații în timpul vizitei dvs. pe site-ul nostru prin instrumentele noastre automate de colectare a datelor, care includ Web beacon-uri, cookie-uri, link-uri web încorporate, și alte frecvent utilizate instrumente de colectare a informațiilor.
Informațiile pe care le colectăm pentru a înțelege nevoile și interesele dvs. ne ajută să ne ofere o experiență consistentă și personalizată. De exemplu, putem folosi informațiile dvs. pentru a vă ajuta în 
-completarea unei tranzacții sau comenzi;
-comunica cu tine despre produse și servicii 
-oferi servicii și suport;
 -vă ține la curent cu noile oferte și beneficii;
-va da  oferte promoționale personalizate;
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